

Anexa 6.1.1 - Specificații tehnice (B/S)

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)

Schema de Granturi –Centre de Învățare (SGCU-CI)

Beneficiar: Universitatea din Petroșani

Titlul subproiectului: Centrul Remedial Educațional al Studenților Capacitați ai Universității din Petroșani

Acord de grant nr.101/SGU/CI/II / 17.12.2018

**FORMULAR DE SPECIFICAȚII TEHNICE
Achiziția de bunuri**



Denumirea achiziției: Achiziție echipamente birou scaune ergonomice

Specificații tehnice solicitate	
1.	<i>Denumire produs</i> Scaun ergonomic tip 1
	<i>Descriere generală</i> Scaun ergonomic pentru amenajare încăperi Scaun birou ergonomic directorial, tapitat cu piele naturala rezistenta, culoare neagra. Inaltime reglabila, manere din lemn masiv, culoare nuc/vișin. Prezinta mecanisme balans si reglaj pentru un confort
	<i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar</i> - reglaj pe inaltime - sistem de inclinare si balans al spatariului - sistem de ajustare sezut - sistem de reglare a tensiunii - mecanism dinamic sincron care regleaza unghiul scaunului si a spatariului, blocandu-l in mai multe pozitii cu sistemul anti-soc - rotire 360 de grade - scaun ergonomic cu roti - cotiere sau brate de sustinere din lemn masiv - greutate maxima suportată: între 120 kg.-150 kg
	<i>Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar</i> Design echilibrat care oscileaza intre clasic si elegant, Fabricat din lemn masiv care confera rezistenta si tapitat din piele naturala.
	<i>Instrumente și accesorii:</i> Se va asigura transportul, montarea și instalarea scaunului. <i>Garanție: Minim 24 luni</i>
2	<i>Denumire produs:</i> Scaun ergonomic tip 2
	<i>Descriere generală</i> Scaun ergonomic mobil din piele ecologica, cu design ergonomic pentru coloana vertebrala, cu funcții de încălzire și masaj, cu spătar înalt și brate de sprijin, culoare negru sau

	Specificații tehnice solicitate
	roșu sau vișiniu
	<p><i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar</i></p> <ul style="list-style-type: none"> – Tapițerie piele ecologică rezistentă și ușor de întreținut – Dublă buretare, spumă înaltă calitate – Înălțime reglabilă pentru a permite ridicarea sau coborârea scaunului la înălțimea dorită pentru o poziție cât mai ergonomică. – Funcție de încălzire și masaj încorporată – Operare ușoară cu ajutorul telecomenzii – Mecanismul de balans încorporat asigură mai multă libertate de mișcare. – Cotiere robuste, care conferă siguranța necesară unei utilizări îndelungate, permițând relaxarea umerilor și a brațelor în timp de repaus. Pentru un plus de confort, acestea sunt buretate și tapițate. – Bază mobilă pentru deplasarea cu ușurință în spațiul de lucru, permițând scaunului să se rotească la 360 de grade. Roțile sunt confecționate dintr-un material anti-derapant, cu protecție pentru pardoseli. <p>Greutatea maxim admisă este de 120 kg.</p>
	<p><i>Parametrii de Funcționare minim acceptați de către Beneficiar</i></p> <p>Bratele scaunului cu caracteristici solide și robuste să confere siguranța necesară unei utilizări îndelungate oferind, în același timp, un confort sporit datorat tapițării cu piele ecologică neagră sau roșu sau vișiniu.</p>
	<p><i>Instrumente și accesorii:</i></p> <p>Accesorii: funcții de încălzire și masaj cu telecomandă inclusă Se va asigura transportul, montarea și instalarea scaunului. <i>Garanție: Minim 24 luni</i></p>
3.	<p><i>Denumire produs:</i></p> <p>Scaun ergonomic tip 3</p>
	<p><i>Descriere generală</i></p> <p>Scaun ergonomic birou pentru amenajare încăperi Scaun ergonomic birou cu tapițerie integrală din piele ecologică de culoare verde, roșie, portocalie sau vișinie, cu suport și mânere din plastic dur ce imită aluminiul, sistem de balans, piston de gaz pentru reglarea înălțimii.</p>
	<p><i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar</i></p> <p>Dimensiuni: Șezut-lățime între 48-55 cm / adâncime între 48-55 cm, Șpatar- lățime între 51-55 cm / înălțime între 50-70 cm Înălțime peste șezut între 43 -65 cm, Înălțime totală între 107 – 122 cm Greutate maximă suportată – între 100 kg- 110 kg. Scaunele vor avea următoarele culori: 3 scaune cu tapițerie din piele ecologică de culoare verde; 2 scaune cu tapițerie din piele ecologică de culoare portocalie sau vișinie; 4 scaune cu tapițerie din piele ecologică de culoare roșie.</p>

Specificații tehnice solicitate	
	<p><i>Parametrii de Funcționare minim acceptați de către Beneficiar</i></p> <p>Bratele scaunului cu caracteristici solide și robuste să confere siguranța necesară unei utilizări îndelungate oferind, în același timp, un confort sporit datorat tapiteriei cu piele ecologică de culoare, verde, roșie, portocalie sau vișiniu.</p>
	<p><i>Instrumente și accesorii:</i></p> <p>Se va asigura transportul, montarea și instalarea scaunului.</p> <p><i>Garanție: Minim 24 luni</i></p>

Cerințele impuse vor fi considerate ca fiind minimale. În acest sens orice ofertă prezentată care se abate de la prevederile formularului specificațiilor tehnice va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care toate caracteristicile din propunerea tehnică presupun asigurarea unui nivel calitativ egal sau superior cerințelor minimale din prevederile formularului specificațiilor tehnice, ofertarea de produse cu caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute în formularul specificațiilor tehnice și termene de livrare mai mari decât cele prezentate atrage descalificarea ofertantului.

Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de "sau echivalent".

Director grant
Nume, prenume ANDRIONI Felicia
Semnătură

Data 28.06.2021

Expert achiziții
Nume, prenume SZEKELY Alexandru

Data 28.06.2021